

black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Τελικοί Πρέμιερ Λιγκ 1 U20 & U18

Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου
Leichhardt Oval

#Κάτω των 20 ετών.. Μένλι
Γιουνάιτεντ- Σίδνεϊ Ολύμπικ 12.30
#Κάτω των 18 ετών.. Γούλογκονγκ
Γουλφς - ΧΑΚΟΑ 10.00

Νίκησαν οι σοκερούς μέσα στο καμίνι του Άμπου Ντάμπι

Με γκολ του Τιμ Καχίλ η Αυστραλία νίκησε στο Άμπου Ντάμπι τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, ενώ το "2 στα 2" έκαναν επίσης Σαουδική Αραβία και Ουζμπεκιστάν. Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, στην προεπιλογή των προκριματικών του Μουντιάλ 2018 για την ζώνη της Ασίας, είχαν νικήσει στην Ιαπωνία, αλλά στην δεύτερη αγωνιστική έχασαν στο Άμπου Ντάμπι από την διαβασμένη ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου. Σπουδαίο το "διπλό" για τους σοκερούς με τον Τιμ Καχίλ, να πετυχαίνει το μοναδικό τέρμα της αναμέτρησης, στο 75ο λεπτό. "Δύο στα δύο" για την Αυστραλία που συγκατοικεί στην κορυφή του Β' ομίλου με την Σαουδική Αραβία, η οποία με δύο πέναλτι του Αλ Αμπίμπ έκανε ανατροπή και νίκησε το Ιράκ με 2-1. Η Ιαπωνία πήρε τους πρώτους της βαθμούς με το 2-0 στην Ταϊλάνδη, ενώ η τρίτη ομάδα που έχει μόνο νίκες είναι το Ουζμπεκιστάν, το οποίο με γκολ του Κρίβετς στο 86' νίκησε στο Κατάρ (1-0).



Τα αποτελέσματα της 2ης αγωνιστικής:

Ιράκ - Σαουδική Αραβία 1-2 (18' Αμπντουλραχίμ / 81' πέν. και 88' πέν. Αλ Αμπίμπ)

Κίνα - Ιράν 0-0

Συρία - Νότιος Κορέα 0-0

Ταϊλάνδη - Ιαπωνία 0-2 (18' Χαραγκούτσι, 75' Ασάνο)

Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα - Αυστραλία 0-1 (75' Τιμ Κέικιλ)

Κατάρ - Ουζμπεκιστάν 0-1 (86' Κρίβετς)

Οι βαθμολογίες

Group A

1. Ουζμπεκιστάν 6 (2-0)
2. Ιράν 4 (2-0)
3. Νότιος Κορέα 4 (3-2)
4. Κίνα 1 (2-3)
5. Συρία 1 (0-1)
6. Κατάρ 0 (0-2)

Group B

1. Αυστραλία 6 (3-0)
2. Σαουδική Αραβία 6 (3-1)
3. Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα 3 (2-2)
4. Ιαπωνία 3 (3-2)
5. Ταϊλάνδη 0 (0-3)
6. Ιράκ 0 (0-2)

*οι δύο πρώτοι κάθε ομίλου προκρίνονται στα τελικά του Μουντιάλ 2018, οι 3 τρίτοι παίζουν μεταξύ τους (μέσα-έξω) και ο νικητής παίζει μπαράζ (μέσα-έξω) με τον 4ο από την ζώνη της Κεντρικής-Βόρειας Αμερικής και Καραϊβικής



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Πάει για σφάξιμο
η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ;

Μιλώ με όλα τα παιδιά της ομάδας των Κροατών του Σίδνεϊ και έχω αποκομίσει τα καλύτερα για τον χαρακτήρα τους, την αγωνιστικότητα τους, το πάθος τους για το ποδόσφαιρο όσο και για την επαγγελματικότητα που δείχνουν στις υποχρεώσεις τους στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ένας κι ένας είναι ξεχωριστοί σαν προσωπικότητες, αλλά στο θέμα ποδόσφαιρο όλοι έχουν έναν σκοπό. Να μην αφήσουν τίποτα στις άλλες ομάδες. Να πάρουν τα πάντα, να σηκώσουν όλες τις κούπες της σεζόν και.. σχεδόν τα κατάφεραν. Λέω σχεδόν γιατί αυτός ο Τελικός δεν μου φαίνεται «καθαρός». Δεν μου φαίνεται ότι θα παιχτεί στα ίσια. Όλα δείχνουν ότι η τράπουλα είναι σημαδεμένη.

Τι με κάνει να πιστεύω ότι η Γιουνάιτεντ πηγαίνει για σφάξιμο την Κυριακή; Θα σας εξηγήσω αμέσως με λίγα λόγια, όσα μου επιτρέπει ο χώρος που καλύπτει η στήλη μου.

«ΚΑΠΟΙΟΙ» δεν θέλουν να βλέπουν ομάδες που ανήκουν σε έθνικς να κάνουν πράγματα και θαύματα, όπως αυτά που έκανε αυτή τη σεζόν η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. «Κάποιοι» ζορίζονται να βλέπουν το Ολύμπικ, το Μπόνιρινγκ, την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, τους Έλληνες, τους Σέρβους, τους Κροάτες να κάνουν πάρτι και να σαρώνουν τα πάντα. «Κάποιοι» που άλλαξαν τον τρόπο βαθμολόγησης για τους καλύτερους της χρονιάς. «Κάποιοι» που φρόντισαν να παίξουν 70-30 την ομάδα του Μπλακτάουν, ενώ φρόντισαν στον ημιτελικό μεταξύ Κροατών και Σέρβων να δείξουν κίτρινες εκεί που έπρεπε. Σ αυτούς που είχαν ήδη μία και από τις δύο ομάδες, για να τους απαγορεύσουν να αγωνιστούν στον τελικό εναντίον της «διαλεκτής τους ομάδας».

Χωρίς αιτία και αφορμή έδειξε ο ρέφερι του εν λόγω αγώνα κίτρινη στον Χρονόπουλο- λίγο πριν αποχωρήσει τραυματίας- και δεν θα αγωνιζόταν στον τελικό εφ' όσον νικούσε το Μπόνιρινγκ. Χωρίς αιτία και αφορμή πήρε κίτρινη ο Σταυρουλάκης για να μην δυσκολέψει τους αντιπάλους του στον τελικό συμπληρώνοντας δύο κίτρινες και οι δύο χωρίς αιτία. Άλλωστε έχουμε τα DVD που το αποδεικνύουν. Και οι δύο αυτοί ποδοσφαιριστές για τις ομάδες τους, Χρονόπουλος και Σταυρουλάκης είναι **ΑΝΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΟΙ**.

Ο δεύτερος τερματοφύλακας του Μπόνιρινγκ που θα αναπλήρωνε τον Χρονόπουλο αν αγωνιζόταν στον τελικό, είναι μεν ταλαντούχος αλλά μόλις 18 ετών, ενώ στην θέση του αμυντικού μέσου στους Κροάτες έχει αποδειχτεί από την αρχή της σεζόν ότι όποτε απουσιάζει ο Σταυρουλάκης, η ομάδα είναι κομμένη στα δύο και μπάζει αμυντικά. Δεν βάζω το χέρι μου στο ευαγγέλιο, όμως ο τελικός της Κυριακής μυρίζει άσχημα. Εύχομαι να βγω ψεύτης... **Για το** τέλος άφησα το καλύτερο. Άκουσα ή μάλλον κρυφάκουσα, ότι στην αποψινή βραδιά απονομής επάθλων στο Πρέμιερ Λιγκ 1, θα «λάμψουν δια της απουσίας τους» παράγοντες και ποδοσφαιριστές των πρωταθλητών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αντίθετα από μένα και τον αρχισυντάκτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ που θα είμαστε εκεί για να καλύψουμε τις απονομές στους καλύτερους, που μπορεί και να είναι απλά από μέτριοι έως και πολύ μέτριοι.. αλλά.. που να το ψάχνεις τώρα!!

Καλό Σαββατοκύριακο και καλό τελικό να' χουμε..

Για ένα χρόνο κάτοικος Βέροιας ο Τέρι Αντώνης..!

Σίγουρα θα θυμάστε τις δηλώσεις του πρώην τεχνικού του ΠΑΟΚ Φρανκ Άρνεσεν για τον Ελληνοαυστραλό επιθετικό μέσο, Τέρι Αντώνης.. «Είναι το μέλλον και είναι στα πλάνα μου για τα επόμενα χρόνια» Μετά την αποχώρηση όμως του Άρνεσεν άλλαξαν τα πάντα για τον διεθνή με τους σοκερούς ποδοσφαιριστή. Η παρουσία του Βλάνταν Ιβιτς στην τεχνική ηγεσία του Δικέφαλου του Βορρά άφησε τον Αντώνη έξω από το έμπιστο δυναμικό του ΠΑΟΚ, για τους γνωστούς λόγους. Η αξία του Τέρι γνωστή. Όμως ο Αντώνης δεν ανήκει στους ποδοσφαιριστές που έχει στην ατζέντα του ο αδελφός του τεχνικού του ΠΑΟΚ και γνωστός ποδοσφαιροατζέντης, Ιλία Ιβιτς!!

Ο Ελληνοαυστραλός μέσος είχε ενημερωθεί εδώ και καιρό από τον Βλάνταν Ιβιτς ότι δεν υπολογίζεται για τη νέα σεζόν και πρέπει να ψάξει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του.

Αρχικά ενδιαφέρον για συνεργασία μαζί του υπήρξε από την Γουέστερν Σίδνεϊ Γουόντερερς, καθώς ο τεχνικός της ομάδας Τόνι Πόποβιτς γνωρίζει πολύ καλά τι εστί Τέρι Αντώνης.

Ο Αντώνης όμως είχε διαφορετικό σκεπτικό, το οποίο



είχε μάλιστα εκφράσει μιλώντας στην ιστοσελίδα "theworldgame.sbs.com": "Περιμένω να δω τι θα γίνει με το μέλλον μου, αλλά για την ώρα επιθυμώ να παραμείνω στην Ευρώπη και να δείξω τις ικανότητές μου εδώ πρώτα, πριν σκεφτώ μια ενδεχόμενη επιστροφή μου στην Αυστραλία. Θέλω να δω πόσο μακριά μπορώ να πάω. Είμαι σε φόρμα και είμαι πρόθυμος να αγωνιστώ, κάτι που δεν κατάφερα να κάνω την προηγούμενη σεζόν. Θα γυρίσω

κάποια στιγμή στην Αυστραλία, αλλά τώρα δεν είναι η ώρα".

Ο Τέρι Αντώνης είχε και ένα παράπονο, μιλώντας για το γεγονός ότι δεν μπόρεσε να καθιερωθεί στον ΠΑΟΚ: "Ήξερα ότι θα είναι σκληρά τα πράγματα, ο ΠΑΟΚ είναι μεγάλος σύλλογος, έχω κάνει προπονήσεις με κορυφαίους παίκτες και έχω μάθει ήδη πολλά. Πρέπει όμως να παίζω κάθε εβδομάδα για να εξελιχθώ... Έχω ακόμη δύο χρόνια συμβολαίο και έχω υψηλούς στόχους. Ο ΠΑΟΚ είναι μια μεγάλη ομάδα και θέλω να δείξω ότι μπορώ να είμαι μαζί τους στο μέλλον".

Για τον Ελληνοαυστραλό ποδοσφαιριστή έδειξαν ενδιαφέρον αμέσως μετά την ανακοίνωση του ΠΑΟΚ ότι θέλει να δώσει με υποσχέτική τον ποδοσφαιριστή σε άλλη ομάδα για να «ψηθεί», στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τελικά για κάποιους λόγους που γνωρίζουμε αλλά δεν μπορούμε να αναφέρουμε, ο 23χρονος διεθνής με την Αυστραλία υπέγραψε για έναν χρόνο με την ομάδα της Βέροιας, που πρόσφατα ανακοίνωσε κι επίσημα την απόκτηση του Τέρι Αντώνης με τη μορφή δανεισμού απ' τον ΠΑΟΚ.